
Ata da 10ª Sessão Ordinária da 3ª Sessão Legislativa, da 13ª Legislatura da Câmara Municipal de Barra 

do Turvo, realizada aos 24 de junho de 2019. 

 

Aos vinte e quatro (24) dias do mês de junho do ano de dois mil e dezenove (2019), a Câmara Municipal 

de Barra do Turvo realizou em sua Casa Legislativa, localizada à Rua Vereador Firmino Pedroso dos 

Santos, n. 440, Bairro Boa Esperança, a sua 10ª Sessão Ordinária, da 3ª Sessão Legislativa, da 13ª 

Legislatura, sob a Presidência do Vereador Cícero de Moura Neto e secretariada pelos Vereadores Alcídio 

Bonrruque, no exercício da 1ª Secretaria “ad-hoc”  e Vereadora Fátima Medeiros de Souza Amorim, como 

Segundo Secretário “ad-hoc”. As 18 horas e 30 minutos (dezoito horas e trinta minutos), presentes os 

Vereadores e Vereadora: Alcidio Bonrruque, Cicero de Moura Neto, David Ursulino de Moura, Elcio Silva 

Reis, Fatima Medeiros de Souza Amorim, João Martins Prestes, Jose Sandro Rodrigues do Nascimento e 

ausente o Vereador Davison Jesse Rodrigues Bicas e Luiz Mendes Cardoso dos Santos, havendo, 

portanto, número legal, o Senhor Presidente da Sessão declarou abertos os trabalhos. Dando início aos 

trabalhos foi colocada à disposição de todos os edis, cópia da Ata da 9ª Sessão Ordinária e Ata da 3ª 

Sessão Extraordinária da 3ª Sessão Legislativa, da 13ª Legislatura da Câmara Municipal de Barra do 

Turvo, ambas realizadas aos 10 de junho de 2019, para discussão e votação nos termos do Artigo 114, § 

4º do Regimento Interno. Discutidas e votadas, foram aprovadas por unanimidade. O Presidente da 

Sessão determinou ao Primeiro Secretário a leitura das seguintes Matérias do Expediente: I - Do Executivo 

Municipal: 01 – Oficio n. 075/2019 da Secretaria Municipal de Administração – Encaminha Projeto de Lei n. 

016 de 07 de junho de 2019, que “Altera o Anexo Único da Lei Municipal n. 527 de 18 de setembro de 

2015 e Dá Outras Providencias”, 02 – Oficio n. 081/2019 da Secretaria Municipal de Administração – 

Encaminha Projeto de Lei n. 017 de 11 de junho de 2019 que “Altera o Anexo III da Lei Municipal n. 598 de 

29 de dezembro de 2017 e Dá Outras Providências”, 03 - Oficio n. 016/2019 da Secretaria Municipal de 

Administração – Encaminha Balancete da Receita e Despesa Referente ao mês de maio do corrente ano. 

O Presidente da Sessão informou aos presentes que os balancetes do Executivo Municipal se encontram 

a disposição dos interessados para consulta. O primeiro Secretário deu sequência na Leitura do 

Expediente. 04 - Oficio n. 090/2019 da Secretaria Municipal de Administração – Solicitando a retirada do 

Projeto de Lei n. 016 de 07 de junho de 2019, que “Altera o Anexo Único da Lei Municipal n. 527 de 18 de 

setembro de 2015 e Dá Outras Providencias”. II - Do Legislativo Municipal: 01 – Requerimento de autoria 

do Vereador Davison Jesse Rodrigues Bicas - justificando sua ausência na 9ª Sessão Ordinária e 

solicitando acolhimento do pedido e autorização de justificação. O presidente informou que o requerimento 

será discutido e votado na Ordem do Dia. O primeiro Secretário seguiu com a leitura do Expediente. 02 - 

Balancetes da Receita e da Despesa do Legislativo Municipal relativos ao mês de maio de 2019. O 

Presidente informou aos presentes que os balancetes do Legislativo Municipal encontram-se a disposição 

dos interessados para consulta, 03 – Indicações de autoria da Vereadora Fátima Medeiros de Souza 

Amorim: Indicação de n. 035/2019: indica ao Chefe do Poder Executivo Municipal, a necessidade de 

determinar ao setor de obras, para colocar redutores de velocidade popularmente conhecidos como 

lombadas, na Rua Vereador Firmino Pedroso dos Santos, em frente ao barracão da Prefeitura Municipal, 

Indicação de n. 036/2019: indica ao Chefe do Poder Executivo Municipal, a necessidade de determinar ao 

setor de obras, que realize serviços de manutenção e colocação de fresa nas ruas no Bairro São Pedrinho, 

próximo ao KM 562 – sentido Norte, no local conhecido como “Vila Mateuzinho”, Indicação de n. 037/2019: 

indica ao Chefe do Poder Executivo Municipal, a necessidade de determinar ao setor de obras, que seja 

realizado serviços de manutenção das estradas do Bairro Taquarão, pista sentido Norte  com entrada no 

KM 566+500 metros, na estrada que dá acesso a residência do Senhores (a)  Milton, Ivone e Acir. III – De 

Terceiros: 01 - Oficio C.C.A do Tribunal de Contas do Estado de São Paulo – Encaminha Sentença do 

auditor Alexandre Manir – sobre as Contas do Executivo Municipal sob responsabilidade do Sr. Henrique 

da Mota Barbosa, 02 – Informativo da Assembleia Legislativa do Estado de São Paulo -  sobre a criação da 

frente parlamentar do agronegócio. Nada mais havendo a tratar na fase do Expediente, transcorrido o 

intervalo regimental nos termos do Artigo 124, do Regimento Interno, passou-se à Ordem do Dia que 

constou da seguinte da seguinte pauta: 01 - O Projeto de Lei n.  010, de 30 de abril de 2019, que “Dispõe 

Sobre as Diretrizes Orçamentárias para elaboração da Lei Orçamentária Anual para o exercício de 2020 e 

dá outras providências”, 02 - O Requerimento de Justificativa de falta do Vereador Davison Jesse 

Rodrigues Bicas - justificando sua ausência na 9ª Sessão Ordinária. Em seguida o Presidente da Sessão 



colocou o objeto do item 01 da Ordem do Dia - Projeto de Lei n.  010 em discussão. Usou da palavra o 

vereador Elcio Silva Reis falando sobre a Audiência para discussão do Projeto, falando sobre os valores 

do orçamento e a discussão a respeito da destinação dos recursos entre os setores, finalizou sua palavra 

se colocando favorável a aprovação do Projeto. Em seguida usou da palavra o Vereador David Ursulino de 

Moura falando sobre a divulgação e convite a população para participar da discussão junto aos 

vereadores. O Projeto foi colocado em votação sendo aprovado por unanimidade de votos. Dando 

continuidade o Presidente da Sessão colocou o objeto do item 02 da Ordem do Dia, como ninguém quis 

fazer uso da palavra o requerimento foi colocado em votação, sendo aprovado por unanimidade de votos. 

Não havendo outras matérias para Ordem do Dia, o Presidente da Sessão declarou aberto o uso da 

Tribuna aos vereadores inscritos regimentalmente. Usou da palavra o Vereador David Ursulino de Moura 

que após cumprimentar a todo público presente falou sobre as cobranças feitas pela população e falou da 

receptividade desta Casa para a participação da população e da Prefeitura nos orçamentos e Audiências 

Públicas realizadas. Em seguida fez uso da palavra o Vereador Elcio Silva Reis falando sobre sua viagem 

a São Paulo na Assembleia Legislativa para tratar de assuntos relacionados a Emenda disponibilizada 

pelo Deputado Alexandre Leite ao setor de agricultura, também relatou sua ida ao Palácio do Governo em 

busca de recursos. Falou sobre as questões das estradas e os serviços de melhoria que estão sendo 

finalizados em alguns bairros e sobre os acordos na questão dos cronogramas de serviço. O Presidente 

da Sessão Cicero de Moura Neto informou a todo público presente que de 01 de julho a 31 de julho do 

corrente ano a Câmara Municipal estará no período de recesso parlamentar e que durante esse período a 

Câmara passará a funcionar com expediente para o público das 08 às 12 horas. Convocou os Senhores 

Vereadores e Senhora Vereadora para a próxima Sessão Ordinária a se realizar dia 12 de agosto do 

corrente, no horário regimental e informou que os Senhores Vereadores (a) poderão ser convocados para 

possíveis sessões extraordinárias. Nada mais havendo a tratar, levantou-se a Sessão as 19 horas e 10 

minutos (dezenove horas e dez minutos). E para constar, eu, Davison Jesse Rodrigues Bicas, Primeiro 

Secretário, determinei a lavratura da presente Ata, que depois de lida e aprovada, vai devidamente 

assinada.                                                                           


